

桑兰案被告要求法官撤案 称原告指控无审判价值

□据 新华社

桑兰案被告莫虎、刘国生、谢晓红、薛伟森的代理律师莫虎和富兰克林·钱(Franklin Chiy 音译)6月19日向纽约南区联邦法庭提交动议，要求法官撤案并惩罚桑兰的代理律师海明。

这份动议称，原告的指控没有可供法

市乒乓球团体赛收拍



经过两天激烈角逐，2011年洛阳市第七届“健康杯”乒乓球团体精英赛6月19日在新区牡丹健身网球馆结束，获得男子团体前六名的是瑞清科技队、双勇二队、河科大一队、新思路二队、鸿力一队、论文队，女子团体前六名是乒网基地队、河科大一队、梦幻乒乓队、新思路一队、楚天一队、洛龙风华队。

记者 武逸民 摄

庭审的价值，故此要求法官撤案，并且要求原告支付被告相关费用，包括律师费等。

桑兰1998年在纽约参加友好运动会的时候严重受伤。今年4月，她在纽约状告时代华纳、美国体操协会、保险公司和当年她在纽约养伤时所居住的家庭的部分成员等，向他们索赔18亿美金。不久，桑兰又

将若干网民和部分被告的辩护律师莫虎追加为被告，向20名左右的被告总共索赔20亿美金。不过，在案子尚未正式开庭之前，海明撤销了对特德·特纳的起诉。海明说，“特纳个人没有任何法律责任”。海明还修改了起诉书中对每一项指控要求一亿美元赔偿的“措辞”，改为赔偿金额“由法庭去定”。

恒大开除二队裁队员 彭伟国降为二队代理主教练

□新华社记者 王浩明

广州恒大足球俱乐部6月20日对外宣布，开除恒大二队队员朱鹏飞，撤销彭伟国二队主教练职务，降为代理主教练，并扣罚彭伟国和其他3名教练组成员当月50%的月薪。

恒大俱乐部在处罚决定中称，18日在中乙联赛第七轮广州青年队客场对四川俱乐

部川大队的比赛中，运动员朱鹏飞因不满当值主裁判的判罚，与主裁判发生言语争执，继而发展为肢体冲突，其行为严重违反了俱乐部关于“五不准、五必须、五开除”的管理条例，严重影响了公司的品牌形象。

对于主教练彭伟国降职的决定，恒大表示：“彭伟国同志未能从严管理队伍、严重失职，负主要责任。”

沙排世锦赛薛晨 / 张希获季军

□新华社记者 王昀加

北京奥运会的第三名薛晨 / 张希6月19日在罗马沙滩排球世锦赛上直落两局击败一对捷克选手，获得女子季军。这是她们在世锦

赛上取得的个人最好成绩，也是中国选手获得的世锦赛第二好成绩。

在2007年世锦赛上，薛晨 / 张希获得了第四名。那次比赛，田佳 / 王洁获得了亚军。那是中国选手在世锦赛上的最高名次。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

国奥抵马斯喀特 战客场不言放弃

□据 新浪体育

北京时间6月20日下午，中国国奥足球队历经12个小时的飞行后，抵达西征前线马斯喀特。由于客场获胜，阿曼主人显得尤为热情，专门给中国队安排了贵宾通道出关。中国队代表团团长、足协副主席于洪臣首先从机场内走出，尽管风尘仆仆、面带疲倦，但于洪臣还是对23日的生死战充满了信心：“比赛后我告诉队员们，要赶紧忘记这场比赛，好好准备客场，我们有出线的机会，机会就把握在我们手里。”

对于刚刚结束的上海之战，于洪臣脸上写满了遗憾：“这场比赛我们机会比阿曼队多，但是开场过于急躁，下半场那个争议球，确实有些可惜，输球后很多队员都难过得说不出话来，但是我和小伙子们讲了，赶紧忘记这场比赛，眼光向前看，我们的目标是打好23日这场比赛。”

19日在上海的比赛结束后，中阿两队第一时间都乘坐卡航航班前往马斯喀特，没有一个阿曼队球员就坐公务舱，但中国足协考虑让中国队队员好好放松休息，专门安排了16个公务舱座位。

这次西征，足协副主席韦迪和国管部主任曹景伟都没有去，于洪臣成了唯一的足协领导，他说：“谁都希望比赛获胜，对于外界的批评，我们虚心接受，希望23日的比赛，国内媒体和球迷继续给我们支持，从这支球队身上，我希望看到永不放弃的精神。”

为了备战客场比赛，足协专门让打前站的人员带上了18件特制的冰背心，就是为了对付客场的高温。“下午训练赶紧让队员们穿上，感觉感觉这里的温度，尽早适应。”于洪臣特地嘱咐。